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Abstrakt 

KATOLICKÁ, Linda: Šíření informovanosti v oblasti parafilií u široké veřejnosti 

(projekt). Bakalářská práce. Vysoká škola polytechnická Jihlava. Katedra Sociální práce. 

Vedoucí práce: PhDr. Jana Novotná, Ph.D. Stupeň odborné kvalifikace: bakalář. 

Jihlava 2017. 

Cílem bakalářské práce je šíření informovanosti o poruchách sexuální preference u široké 

veřejnosti. Teoretická část se zabývá vysvětlením základních pojmů, rozdělením 

sexuálních deviací a charakterizováním vybraných parafilií. Praktická část je 

vypracována formou projektu a zabývá se konkrétními výstupy osvětové povahy. 
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Abstract 

KATOLICKÁ, Linda: Raising Awareness about Paraphilia in General Public (Project). 

Bachelor thesis. College of Polytechnics Jihlava. Department of Social Work. Supervisor: 

PhDr. Jana Novotná, Ph.D. Degree of qualifications: Bachelor. Jihlava 2017 

The aim of the bachelor thesis is to disseminate information about disorders of sexual 

preference to the general public. The theoretical part deals with explanation of basic 

concepts, division of sexual deviations and characterization of selected paraphilies. The 

practical part is elaborated in the form of a project and deals with concrete outputs of an 

educational nature. 
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1 Úvod 

Parafilie, jinak též nazývány jako sexuální deviace, sexuální aberace, poruchy sexuální 

preference aj., jsou i v dnešní době stále tabuizovaným tématem. Jedná se o stav, kdy je 

k sexuálnímu vzrušení zapotřebí neobvyklých nebo bizarních představ. Tyto fantazie 

mohou být součástí normální erotiky, ale hranice mezi normální a deviantní erotikou není 

jasně stanovena. 

Široká veřejnost se k této problematice staví spíše negativně. To může být způsobeno 

jednostrannými informacemi, které veřejnost získává především z médií, kde jsou osoby 

trpící některou ze sexuálních deviací označovány za kriminálníky. Navzdory tomu se 

mnozí jedinci nikdy nedopustí žádné protiprávní činnosti a naopak mnohých sexuálně 

motivovaných trestných činů se dopouštějí osoby bez sexuální deviace. 

Autorka si téma vybrala z několika důvodů. Nejdůležitějším důvodem byla spolupráce na 

projektu vedoucí práce PhDr. Jany Novotné, Ph.D., který se týkal poruch sexuálních 

preferencí. Zde si autorka uvědomila, jak malá je informovanost o téhle problematice. 

Sama autorka měla před začátkem studia určité předsudky o lidech trpících některou ze 

sexuálních deviací, které s přibývajícími informacemi mizely, a z vlastní zkušenosti 

zjistila, jak je informovanost důležitá. 

Cílem bakalářské práce je šířit povědomí o problematice sexuální deviace u široké 

veřejnosti. Autorka se zaměřuje na obyvatele měst Velká Bíteš, Velké Meziříčí a okolní 

obce těchto měst. 

Teoretická část bakalářské práce bude složena z několika kapitol. V první kapitole 

autorka vysvětlí základní pojmy. Dále pak rozdělí sexuální deviace na deviace v aktivitě 

a deviace v objektu, ke kterým jsou přiřazeny vybrané parafilie. Tyto parafilie budou dále 

blíže rozepsány. 

Praktická část bude zpracována formou projektu, který bude tvořen třemi výstupy. První 

výstup se bude zabývat tvorbou infomační brožury, která bude roznesena v čekárnách 

praktických i specializovaných lékařů ve městech Velké Bíteš, Velké Meziříčí a v okolí 

těchto měst. Informační brožura se bude skládat z vysvětlení, co to parafilie je, z krátkých 

charakteristik vybraných parafilií a jedna stránka brožury bude věnována otázce, kde 

hledat pomoc. Druhým výstupem bude vytvoření webových stránek, kde autorka vysvětlí 
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pojem parafilie a její vybrané druhy. Dále zde budou k dispozici různé odkazy na články 

a rozhovory s odborníky. Na webových stránkách budou dále vypsány odborná 

pracoviště, kde mohou lidé trpící některou ze sexuálních deviací hledat pomoc, a rovněž 

zde bude zdarma ke stažení informační brožura z prvního výstupu projektu. Třetí výstup 

se bude zabývat organizací a realizací přednášky, kde autorka informuje hosty o 

problematice sexuální deviace. 

Bakalářkou práci mohou využít studenti stejného nebo podobného oboru, veřejnost 

zajímající se o tuhle problematiku a také lze na bakalářkou práci navázat dalšími výstupy 

zabývající se osvětou sexuálních deviací. 
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TEORETICKÁ ČÁST 

2 Základní pojmy 

2.1 Parafilie 

Jako parafilie (jiným slovem deviace, sexuální úchylka, aberace, perverze)se označují 

stavy, kdy je k sexuálním vzrušení potřeba neobvyklých nebo bizarních představ. Lze 

sem zařadit fantazie sadistické, masochistické, voyeurské, frotérské atd. Parafilní fantazie 

mohou být součástí normální erotiky. Patologické jsou v případě, kdy jsou 

nenahraditelnou a nezbytnou podmínkou sexuálního vzrušení. (Capponi, Hajnová a 

Novák, 1994) 

Parafilie se objevují u obou pohlaví, přičemž častější jsou u mužů. Spolehlivé statistiky 

co se týče přítomnosti parafilií u mužů a žen neexistují, natož o formách průběhu a 

různých intenzitách určitých parafilií. Všechny formy, které se objevují u mužů, se 

mohou v lehce obměněné formě vyskytnout i u žen, a to od fetišismu přes 

exhibicionismus, sadomasochismu až po pedofilii. (Berner, 2015) 

Podle Weisse (2010) se sexuální deviace rozlišují na dvě oblasti: 

a) Deviace v aktivitě 

b) Deviace v objektu  

2.2 Sociální práce 

Sociální práce je vědecká disciplína, která prostřednictvím metod zajišťuje péči o 

potřebné na profesionální úrovni. Pomáhá všem potřebným, sociálně znevýhodněným 

skupinám prostřednictvím sociálních služeb, ať už v oblasti prevence, péče nebo 

poradenství. (Gulová, 2011) 

2.3 Parafilie v percepci sociální práce 

Sociální práce má důležitou roli při práci s klientem, který trpí některou ze sexuálních 

deviací. Navazuje s klientem kontakt v jeho přirozeném prostředí, pomáhá mu řešit 
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sociální problémy a tak se klient může lépe soustředit na léčbu, pokud je třeba, a 

usnadňuje mu návrat do jeho běžného prostředí. (Krejčová, Novotná, 2016) 

1.2 Projekt 

Projekt je jedinečná soustava procesů a činností, která je časově ohraničená. Směřuje 

k předem stanovenému cíli, kterým je vytvoření, změna nebo zavedení něčeho 

konkrétního. Pro projekt jsou typické fáze: příprava, plánování, realizace a ukončení 

projektu. (Management mania, 2016)  

1.3 Veřejnost 

Veřejnost je široký a obecný pojem, kterým se charakterizuje skupina rozdílných lidí bez 

ohledu na pohlaví, věk, národnost či náboženské vyznání. Pro účely této práce jsou za 

veřejnost považováni občané měst Velká Bítěš, Velké Meziříčí a z okolních obcí těchto 

měst. (Internetová jazyková příručka, 2017) 

  



16 
 

3 Deviace v aktivitě 

3.1 Voyeurismus 

U voyeurismu je sexuálního vzrušení dosahováno sledováním intimního jednání nic 

netušících anonymních objektů (souložících párů, svlékajících se či masturbujících žen) 

většinou spojeným s masturbací. 

Možné alternativy blízké voyeurismu jsou podle Moneyho (1996): 

 skoptolagnie (pozorování objektů během sexuálních aktivit) 

 skoptofilie (pozorování nahých objektů) 

 mixoskopie (pozorování souložících párů) 

 piktofilie (preference pornografických nebo obscénních fotografií či 

videonahrávek, sám nebo s partnerem) 

U těchto preferencí většinou nejsou objekty v anonymitě nebo v nevědomí o tom, že jsou 

sledovány, jak tomu bývá u pravého voyeurismu. 

U většiny mužů i žen je určitá zvědavost běžná a zcela normální. Nicméně u voyeurismu 

je toto jednání preferovaným prostředkem sexuálního vzrušení, je před partnerskými 

sexuálními aktivitami upřednostňováno, a to i v případě, kdy je dostupný ideální (věk, 

pohlaví, atraktivita) sexuální partner a neexistuje žádná sociální překážka. (Weiss, 2008) 

Nejčastější vysvětlení voyeuristického chování je předpoklad, že zde není hrozba 

sexuálního kontaktu nebo odmítnutí. Voyeuři nezřídka kdy stráví celé hodiny 

obcházením domů nebo dívčích kolejí či internátů a mají zpravidla své oblasti, kde přesně 

vědí, kde a kdy mohou své objekty sledovat. Někdy si hledají specifické profese (umývání 

oken) či záliby (astronomie), které jim dávají zvýšenou příležitost k uspokojení svých 

potřeb a současně i možné odůvodnění chování při případném přichycení. (Weiss, 2008) 
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3.2 Exhibicionismus 

Exhibicionismus je charakterizován jako dosahování vzrušení prostřednictvím 

odhalování svého genitálu před neznámými objekty, které bývá někdy spojeno 

s masturbací (není to však pravidlem). Exhibicionista může svůj genitál vystavovat před 

osamělým objektem nebo i před skupinou více objektů. (Weiss, 2008) 

Exhibicionismus je jedna z nejčastěji se vyskytujícím sexuálním parafiliím. Někteří 

exhibicionisté mají potřebu vystavovat svůj genitál pouze v jistých fázích svého života, 

kdy jsou v psychické krizi, v manželském konfliktu aj. a v mezidobí, kdy jsou v psychické 

pohodě, nutkání k exhibici naléhavě nepociťují. U jiných exhibicionistů však může být 

tato potřeba stálá a uskutečňují ji alespoň prostřednictvím sexuálních fantazií. (Weiss, 

2008) 

Podle Weisse (2008) bývá exhibicionista zpravidla paradoxně spíše nesmělý a ostýchavý 

muž, často dobře adaptovaný partnersky i sociálně. S objekty většinou nenavazuje 

komunikaci a udržuje si od nich jistou vzdálenost, nanejvýš na sebe nějak upozorní, 

například zakašláním či písknutím. Pohled kolemjdoucího objektu a vědomí, že jím byl 

viděn jeho genitál, mu k sexuálnímu vzrušení stačí. Exhibicionista si většinou nepřipouští 

nebo neuvědomuje, že narušuje intimní oblast jeho objektu, že nestojí o pohled na jeho 

genitál nebo že není eroticky vyladěn. Občas se stává, že exhibicionista soustředí 

pozornost pouze na akt odhalení a nic jiného nevnímá. Často má mylný dojem, že se jeho 

exhibice objektům líbí a vzrušuje je. Někdy dokonce očekává určitou „protiexhibici“ 

objektu. Exhibicionista nevědomě touží po pozitivní reakci, po tom, aby objekt nahlížel 

na jeho obnažený genitál fascinovaně a zvědavě. Nicméně objekt při takovém setkání 

reaguje spíše rozhořčením, podrážděním, zděšením, znechucením, strachem z možné 

agrese a útěkem nebo opovržením. Exhibicionista pak pociťuje zahanbení a jeho 

psychické napětí vyhasíná. 

3.3 Frotérismus 

Frotéři dosahují vzrušení třením se o anonymní ženské objekty ve shluku lidí, 

v tlačenicích (ve frontách, v tramvajích). Muži, kteří trpí touto parafilií, předstírají, že se 

dotýkají ženy svým eringovaným penisem neúmyslně a náhodou. Tato aktivita je vzrušuje 

a často končí ejakulací na oděv dotyčných objektů. Většina žen nechce riskovat scénu na 

veřejnosti, tak se frotéři málokdy dostávají do střetu se zákonem. Objekty se zpravidla 
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raději snaží nenápadně vzdálit se od pachatele bez viditelného odmítnutí. Někdy ženy 

zjistí, že se staly objektem frotéra, až později, když objeví zašpinění šatů. Frotérské 

aktivity jsou stejně jako exhibicionistické příznačné zpravidla vysokou nutkavostí. 

(Weiss, 2008) 

3.4 Tušérství 

Tušérství je charakterizováno dosahováním vzrušení prostřednictvím doteků na intimní 

partie anonymních ženských objektů. Tušér zpravidla předstírá, že náhodou dotýká ňadra, 

hýždí či genitálů kolemjdoucí neznámé ženy, a to například v parku či v dopravním 

prostředku. Občas tyto doteky realizuje zezadu. Frotérské a tušérské chování se často 

objevuje současně u jednoho člověka. Obě tyto aktivity spadají do kontaktního 

deviantního chování, kde se tímto chováním narušuje, jak psychická, tak fyzická oblast 

objektů, které nejsou eroticky vyladěné. Mohou se klasifikovat jako mírnější forma 

sexuální agrese. Frotéři i tušéři se ale nesnaží navázat bližší (například verbální) kontakt. 

(Weiss, 2008) 

3.5 Masochismus 

Masochismus je neobvyklé a deviantní sexuální aktivita zahrnující bolest a podrobení. 

Masochisté od svých objektů požadují pokořující a trapné zacházení, komandování, 

trýznění a fyzické bití, aby dosáhli sexuálního vzrušení a uspokojení. (Greenberg, 2009) 

Masochismus může být heterosexuálního i homosexuálního zaměření. Objektem bývají 

dospělé i dospívající osoby. Mnozí masochisté partnera nehledají. Buď proto, že jsou 

autoeroticky orientováni, nebo proto, že nechtějí své intimní záliby s někým sdílet. 

Takoví masochisté si někdy mučením sama sebe způsobují i vážná zranění. (Hosák, 2015) 

3.6 Sadismus 

Sadismus je parafilie, při níž je vzrušování dosahováno, absolutní kontrolou objektu a 

dominancí. Sadista je vzrušován duševním a fyzickým utrpením objektu a pocitem, že 

objekt je plně v jeho moci. Často se masochismus a sadismus vyskytují společně, pak jde 

o sadomasochismu. Jedinec se může v některých případech chovat masochisticky, jindy 

pak sadisticky, nebo může měnit roli i během jednoho styku. Mírná bolest je jako 

manifestace vysokého stupně sexuálního vzrušení v normálních sexuálních aktivitách 
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obvykle přijatelná. Jak u heterosexuálů, tak u homosexuálů, se sadomasochistické 

aktivity se nejčastěji objevují ve formě tzv. partnerského sadomasochismu, kde jsou 

potřeby partnerů komplementární, odehrávají se za vzájemného souhlasu a bez pocitů 

studu či viny. U této parafilie tedy objekt sexuálního vzrušení nemusí být v anonymitě, 

která je běžná u ostatních deviací v aktivitě. Často se však stává, že se sadomasochistické 

sklony objevují pouze u jednoho z partnerů, kdežto druhý plní jeho přání a představy 

pouze ze strachu ze ztráty partnera nebo z donucení. (Weiss, 2008) 

3.7 Patologická sexuální agresivita 

Patologická sexuální agresivita je specifická porucha sexuální motivace. Projevuje se 

atakem vůči neznámé ženě se záměrem dosáhnout pohlavního styku. Deviant se před 

útokem nepokouší navázat slovní komunikaci. Spolupracující oběť útočník vnímá 

vzhledem k sexuálnímu vzrušení spíše rušivě. Na rozdíl od útočného sadisty se zde 

nevyskytuje trýznění a ponižování oběti. Patologickou sexuální agresivitou jsou zpravidla 

postiženi muži se znatelně disociálními povahovými rysy. Ačkoliv jejich počáteční 

sexuální vývoj bývá spíše urychlen, mají výrazně defektní jejich aktuální sociální 

adaptaci. Nebezpečné patologické sexuální agresory a psychosexuálně a psychosociálně 

nezralé mladíky, u nichž se agresivní sexuálně motivované jednání vyskytuje přechodně 

kvůli jejich disharmonickému psychosexuálnímu vývoji, je třeba odlišovat. Odlišení ale 

často bývá nesnadné. Většinou ukáže až další vývoj jejich osobnosti, jestli šlo pouze o 

disharmonickou vývojovou fázi, nebo jestli se u nich rozvinula patologická sexuální 

aktivita. (Pavlovský, 2012) 
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4 Deviace v objektu 

4.1 Pedofilie 

 

„Pedofilie: Název pochází z řeckého pais (hoch, dítě) a z řeckého philós (milovník). 

Pedofil je tedy milovník dětí. U této deviace jde o erotické (erotosexuální) zaměření na 

objekty v prepubertálním věku (tedy na chlapce a dívky bez znaků dospívání). Nejčastější 

je zde zaměření na děti ve věku 5–12 let. Pedofilové jsou lidé, kteří preferují jak fyzickou 

nezralost objektu (…), tak i jeho dětské chování“ (Weiss, 2008, str. 74) 

 

Dušek a Večeřová-Procházková (2015) uvádí, že pedofilie je porucha sexuální 

preference, kdy jedinec dává přednost dětem prepubertálního nebo časně pubertálního 

věku. Může být jak heterosexuální, tak homosexuální i bisexuální. 

Pedofilie se objevuje jak u mužů, tak u žen. Avšak nejčastější formou je pedofilie u 

heterosexuálních mužů. (Capponi, Hajnová a Novák, 1994) 

Host (2002) uvádí, že málokterá žena bývá považována za pedofila a to nejspíš proto, že 

pokud je žena ráda s dětmi, mazlí se s nimi, touží po nich více než po partnerovi a vidí v 

nich zásadní smysl svého života, bývá to považováno za normální. 

Většina pedofilů drží své sexuální tendence na uzdě. Nemusí mít problém založit 

normálně fungující rodinu. Často nevyhledávají společnost dětí a své potřeby řeší 

obyčejně masturbací s pomocí představ nebo pornografických materiálů. Někteří 

pedofilové ale své sexuální touhy nedokážou ovládnout a začnou v různé míře děti 

zneužívat. A to v podobě "nevinného" tělesného kontaktu (hlazení, poplácávání), 

masturbace před dítětem, vzrušování dítěte. Přímý pohlavní styk nebývá častý. Také 

zneužívání dítěte v rodině nebývá řazeno do klasické pedofilie, jde o kombinaci s 

problematikou osobnosti. Avšak pokud si dítě uvědomí, že bylo sexuálně zneužito, odnáší 

celoživotní trauma. Cítí se poníženě, nečistě a provinile. (Peterková, 2009) 
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„Pedofilové milují dětský svět. Jejich osobnost se podobá povaze dítěte. Ztotožňují se 

s nedospělým světem. Chápou a prožívají dětské iluze. Často se živí jako úspěšní učitelé, 

vychovatelé, vedoucí, trenéři a podobně. Má-li deviant poruchu pod kontrolou a nikoho 

neobtěžuje, je vše v pořádku, nikdo se o ní nemusí dozvědět a nikdy se nedostane do 

problémů.“ (Pastor, 2007, str. 59) 

4.2 Fetišismus 

Původně šlo o uctívání neživých předmětů (přírodních i umělých), kterým byly 

připisovány magické účinky. (Capponi, Hajnová a Novák, 1994) 

Fetišismus je charakterizován erotickým zaměřením se na neživé předměty nebo části 

těla, které zastupují normální objekt sexuálního vzrušení. Fetišismus by měl být 

diagnostikován jako parafilie pouze v případech, kde je fetiš nejvýznamnější nebo 

bezvýhradnou podmínkou sexuálního vzrušení a uspokojení. Preference některých částí 

těla, většinou ňader, hýždí nebo nohou, nebo sexuální experimentování v rámci 

masturbace je naprosto normální a je nutné ji odlišit od fetišismu. (Weiss, 2010) 

Především u fetišismu se zvažuje i možný vznik podmiňováním nebo imprintingem – 

spojení nějakého předmětu, části těla nebo situace s prvními sexuálními zážitky (např. 

první orgasmus dosažený masturbací s prádlem matky či sestry). Tyto podněty mají 

později u některých jedinců schopnost vyvolávat sexuální vzrušení nezávisle na jejich 

nositeli. Stávají se tak účinnějšími erotickými signály než případný sexuální partner. 

Fetišem se stávají hlavně objekty, které jsou nošeny poblíž sexuálně vzrušujících částí 

těla a mají mnohdy vizuální znaky genitálních signálů. Mimo vizuálních signálů mohou 

hrát roli při vzniku fetiše i jiné podněty. Rozlišují se zde tři základní skupiny možných 

sexuálních signálů: 

 Část těla – preference specifických částí těla je úplně normální i ve většinové 

populaci, o fetišismus jde pouze, pokud zájem o tyto určité části převažují zájem 

o partnera a jeho tělo jako celek. Parcialismus někdy může mít i velmi neobvyklé 

podoby, například dávání přednosti hrbatým ženám či partnerkám 

s amputovanými končetinami. Fetišismus, zaměřený na části těla, může být 

podmíněn dobově či kulturně – v devatenáctém století byl fetišismus ruky, se 

kterým se dnes prakticky nesetkáváme, v Číně byly silným erotickým impulsem 
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deformované malé ženské nohy (tzv. lotosový květ, kvůli kterým si dívky 

mrzačily nohy v malých botách). 

 Neživé prodloužení těla – zdrojem sexuálního vzrušení jsou části oblečení, prádlo 

a boty a patří mezi nejčastější druhy fetišů. Fetišismus zaměřený na ženské boty 

se nazývá retifismus (podle francouzského šlechtice Retife, autora díla Božské 

nožky) 

 Specifické látky – fetišem se někdy stává kůže, latex, černá lesklá umělá hmota. I 

fetiš zaměřený na látky může být dobově podmíněný – v minulosti bylo například 

častým fetišem hedvábí. 

Fetišistické sexuální aktivita je založena na masturbaci s preferovaným předmětem nebo 

zařazení fetiše do partnerských sexuálních aktivit (kožené, latexové oblečení, aj.). (Weiss, 

2010) 

4.3 Pyrofilie 

Pyrofilie je charakterizována dosažením sexuálního vzrušení ohněm, a často bývá 

spojeno se zakládáním požárů. Avšak ne každé založení požáru má sexuální motivaci a 

výskyt pyrofilie ve smyslu parafilie je poměrně ojedinělý. Pyrofilové mají nezřídka blízký 

profesionální vztah k ohni, často pracují jako dobrovolní hasiči nebo jako hasiči 

z povolání. (Weiss, 2008) 

Podle Donaliesové (1977) lze pravou pyrofilii diagnostikovat za splnění následujících 

podmínek: založení ohně je poprvé uskutečněno nejpozději ve věku 21 let, sexuální 

vzrušení se objeví už při prvním nebo druhém založení ohně, opakuje se v poměrně 

krátkých časových intervalech (zpravidla do měsíce), založení ohně prokazatelně vede 

k uvolnění sexuálního napětí (nenajde se pro něj žádný jiný motiv kromě získání 

sexuálního uspokojení), oheň je zakládán na opuštěných místech, preferovány jsou menší 

objekty (papír, seno, tráva), nejvyššího sexuálního vzrušení je docíleno malými plameny 

při vyšlehnutí požáru, záliba v ohni je u jedince zaznamenána už od dětství, nezřídka je 

intelektuálně lehce pod normou a vyskytuje se u něj abnormální sexuální vývoj, který 

souvisí s narušenou socializací. (Weiss, 2008) 



23 
 

4.4 Gerontofilie 

Gerontofilie je charakterizována eroticko-sexuálním zaměřením na staré lidi. Jedinec je 

sexuálně přitahován objekty, na kterých jsou viditelné výrazné znaky stáří. Příznačným 

znakem gerontofilie je neschopnost sexuální aktivity s jiným než výrazně starším 

objektem, pokud jedince neimponuje jinými vlastnostmi a charakteristikami (moudrostí, 

majetkem, postavením, zralostí). (Capponi, Hajnová a Novák, 1994) 

4.5 Zoofilie 

Zoofilie pochází z řeckých slov zoon (živočich) a filia (láska, náklonnost) Zoofilie je 

trvalé nebo dlouhodobé sexuální zaměření náklonnost převážně nebo výlučně ke 

zvířatům. 

Lidé, kteří sami sebe nazývají zoofily, mnohdy tvrdí, že jejich láska je převážně 

romantická než sexuální. Dále říkají, že tento vztah je odlišuje od pachatelů, kteří mají na 

svědomí čistě sexuálně motivované činy. Laická veřejnost však termín zoofil vnímá jako 

označení pro jedince, který měl pohlavní styk se zvířetem. Zoofilové, kteří mají se zvířaty 

sexuální i emociální vztah bývají občas označováni jako zoosexuálové, což je sexuální 

orientace vůči zvířatům. Zvláštním typem zoofilie je formikofilie, zde se jedná o sexuální 

zájem soustředěný na malé živočichy a hmyz. (Janiková, 2013) 
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PRAKTICKÁ ČÁST 

5 Přípravná fáze 

Přípravná fáze nastala po zvolení tématu bakalářské práce. Bylo zapotřebí zvážit možné 

formy jednotlivých výstupů a nad každým výstupem bylo nutné se zamyslet. Diskutovalo 

se o jeho účinnosti, proveditelnosti, technickém, personálním a materiálním zabezpečení 

a velice důležitá byla finanční stránka projektu, která mnoho možných výstupů 

znesnadňovala. Dále byl sestaven harmonogram praktické části bakalářské práce, od 

kterého se projekt odvíjel. 

5.1 Odůvodnění projektu 

Pro bakalářskou práci vypracovanou formou projektu jsem se rozhodla z důvodu poměrně 

tabuizovaného tématu, o kterém veřejnost dostává informace především z médií. Tyto 

informace bývají nejčastěji jednostranné a mohou v lidech vyvolávat určité nálepkování 

osob se sexuální deviací. Jednotlivé výstupy proto směřují k širší informovanosti a 

možnosti náhledu na problematiku parafilií jiným úhlem pohledu.  

5.2 Lokalizace projektu 

Projekt usiluje o osvětu široké veřejnosti, proto je realizován na různých místech. Část 

probíhá ve webovém prostředí, část ve městech Velká Bíteš, Velké Meziříčí a okolních 

obcích těchto měst. Převážně pak v čekárnách praktických i specializovaných lékařů, kde 

jsou umístěny informační brožury, a v obci Březí, kde byla realizována přednáška 

zabývající se problematiky parafilií. 

5.3 Cíl projektu a cílová skupina projektu 

Cílem projektu je šířit informovanost v oblasti parafilií u široké veřejnosti. Cílová skupina 

projektu je široká veřejnost. Brožury, jako jeden z výstupů, jsou určeny široké veřejnosti 

především nad 18 let a jsou umístěny v čekárnách praktických i specializovaných lékařů 

ve Velké Bíteši, Velkém Meziříčí a v okolí těchto měst. Webové stránky jsou volně 

dostupné komukoliv. Přednášky se účastnily osoby ve věkovém rozmezí 18 – 52 let.  
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5.4 Logická linie a časový harmonogram projektu 
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23. 11. 2016 23. 11. 2016 – 12. 5. 2017 21. 6. 2017 – 27. 8. 2017 28. 8. 2017 – 3. 9. 2017 4. 9. 2017 

Podepsání zadání 
bakalářské práce 

Logická linie a časový 
harmonogram 

Finanční rozvaha a zdroje 
zabezpečení 

1. výstup – Informační 
brožury 

2. výstup – Webové stránky 

Brainstorming 

Příprava výstupů 

3. výstup – Přednáška 

Grafická úprava 

Jazyková korektura 

Výběr fotografií 

Odevzdání bakalářské 
práce 
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5.5 Materiální a technické zabezpečení projektu 

Materiální zabezpečení projektu zajišťovala především sama autorka. Dále pak 

PhDr. Jana Novotná, Ph.D., která poskytla některé z potřebných materiálů k jednotlivým 

výstupům. 

Technické zabezpečení zajistil Ing. Vít Štourač, který vypomáhal s realizací přednášky a 

odborně radil při tvorbě webových stránek. Projektor zapůjčila firma 

Falco computer s.r.o. s jehož instalací pomohl pan Pavel Bárta a již zmíněný Ing. Vít 

Štourač. 

Dále se do projektu zapojil Ing. Zdeněk Běloch, velitel Sboru dobrovolných hasičů Březí, 

který poskytl prostory pro uskutečnění přednášky. S tvorbou informační brožury 

asistovala Bc. Lucie Neshybová, především po grafické stránce. 

5.6 Personální zabezpečení projektu 

Na projektu se podílelo více lidí. Sama autorka, jako vedoucí týmu, zajistila spolupráci 

s dobrovolníky, kteří pomáhali s realizací projektu. Především šlo o výpomoc 

s roznesením informačních brožur do různých čekáren praktických i specializovaných 

lékařů (Bc. Marcela Ráčková, Kristýna Harisová). V oblasti grafiky projekt podpořila Bc. 

Lucie Neshybová. Technickou podporu zajistil Ing. Vít Štourač. Personální zabezpečení 

projektu bylo bezplatné, tudíž se dá hovořit o donorech. 

5.7 Finanční rozvaha a zdroje zabezpečení projektu 

Důležitou součástí projektu je finanční rozvaha a zdroje zabezpečení projektu. 

Předpokládaná finanční rozvaha projektu je uvedena v tabulce 1, jsou zde zaznamenány 

předpokládané výdaje za jednotlivé výstupy projektu. Celkově byla odhadnuta částka 

1500 korun.  
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Tabulka 1: Finanční rozvaha projektu 

Finanční rozvaha projektu 

Položka Částka 

1. výstup - Informační brožury 1000 Kč 

2. výstup - Webové stránky 0 Kč 

3. výstup - Přednáška 500 Kč 

Celkem 1500 Kč 

 

V tabulce 2 jsou uvedeny předpokládané zdroje zabezpečení projektu. Financování 

projektu podpořilo několik donorů. Především firma Mann + Hummel, která financovala 

náklady spojené s tiskem informačních brožur. Dále také Sbor dobrovolných hasičů 

Březí, který mi bezplatně pronajal prostory pro realizaci přednášky. Některé položky 

zabezpečila sama autorka projektu. 

Tabulka 2: Zdroje zabezpečení projektu 

Zdroje zabezpečení projektu 

1. výstup - Informační brožury Mann + Hummel 

2. výstup - Webové stránky Autorka 

3. výstup - Přednáška 
Autorka, SDH Březí, 

Falco computer s.r.o. 

 

5.8 Propagace projektu 

Propagace projektu probíhala převedším v internetovém prostředí. Nejčastěji na sociální 

síti Facebook.com, kde byl sdílen, jak autorkou, tak i dalšími osobami, odkaz na webové 

stránky parafilie.webnode.cz, a dále se zde propagovala pozvánka na přednášku 

zabývající se problematikou parafilie. Přednáška byla také propagována vylepením 

pozvánek po okolí. 

 

http://parafilie.webnode.cz/
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Na následujícím obrázku je ukázka propagace na sociální síti Facebook.com 

  

Obrázek 1: Ukázka propagace webové stránky (zdroj: autorka) 
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6 Realizační fáze 

Realizační fáze je důležitou součástí projektu. Tato kapitola se zabývá především 

jednotlivými výstupy, které byly v rámci projektu zrealizovány. V jednotlivých 

podkapitolách budou blíže popsány všechny tři výstupy a budou doplněny o 

fotodokumentaci. 

6.1 Výstup č. 1 - Informační brožura 

Prvním výstupem projektu bylo vytvoření informační brožury za účelem rozšíření 

povědomí o sexuálních deviacích. 

Důležitou částí při realizaci brožury bylo 

rozhodnutí, co do brožury zahrnout. Po diskuzi 

s vedoucí práce, PhDr. Janou Novotnou, Ph.D., se 

autorka rozhodla pro tři hlavní oblasti. 

První část vysvětluje, co to parafilie je. V druhé části 

brožury jsou blíže specifikované vybrané sexuální 

deviace. Třetí část se zabývá otázkou, kde může 

člověk s parafilií hledat pomoc. Jednotlivé sexuální 

oddělení a ústavy jsou zde vypsány i s aktuálními 

telefonními čísly, aby cesta k pomoci byla co 

nejkratší. 

Další podstatnou částí při tvorbě brožury je její 

grafická stránka. Autorka si na pomoc domluvila Bc. 

Lucii Neshybovou, která ji poradila, jaký počítačový 

program má použít a podala instruktáž, jak 

v programu pracovat. Dále již autorka pracovala 

sama. 

Po prodiskutování brožury s vedoucí práce a 

několika úpravách, se brožury nechaly vytisknout. 

Dále byla potřeba odříznout okrajové části a brožury poskládat. Dalším krokem bylo 

roznesení informačních brožur do čekáren praktických i specializovaných lékařů, s čímž 

pomáhaly dobrovolnice Bc. Marcela Ráčková a Kristýna Harisová. Nejprve se autorka 

Obrázek 2: Informační brožura 

(zdroj: autorka) 
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nebo dobrovolnice domluvili s personálem ordinace a po té s jejich souhlasem umístili 

brožury do čekárny.  

Informační brožury jsou také volně ke stažení na webových stránkách autorky, které jsou 

výsledkem druhého výstupu. 

Cíl výstupu 

Cílem výstupu byla osvěta široké veřejnosti o problematice sexuálních deviací, přiblížení 

tabuizovaného tématu a nabídnutí pomoci lidem, kteří trpí některou z parafilií. 

Lokalizace výstupu 

Výstup byl realizován v čekárnách praktických i specializovaných lékařů ve městech 

Velké Bíteš, Velké Meziříčí a jejich okolí. Celkem v 13 čekárnách. 

Personální zabezpečení výstupu 

Personálně byl první výstup zajištěn více zdroji, převážně samotnou autorkou. 

S grafickou stránkou informační brožury pomáhala již zmíněná Bc. Lucie Neshybová, 

která poskytla cenné rady při tvorbě brožury. S roznesením brožur do jednotlivých 

čekáren a domluvou s personálem pomáhaly dobrovolnice Bc. Marcela Ráčková a 

Kristýna Harisová. 

Finanční zabezpečení výstupu 

Po domluvě autorky byl tento výstup financován formou daru od donora. Donorem byla 

firma Mann + Hummel, která zafinancovala výtisk brožur, tudíž po finanční stránce nebyl 

tento výstup náročný. 

Shrnutí 

První výstup byl navzdory očekávání časově náročnější a vyžadoval mnoho trpělivosti, 

zvláště pak s grafickou úpravou informační brožury. Tyto brožury jsou k dispozici v 

různých čekárnách lékařů a také je možnost si ji zdarma stáhnout z webových stránek, 

které vytvořila sama autorka v rámci druhého výstupu projektu. 
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6.2 Výstup č. 2 – Webové stránky 

Druhý výstup se zabýval tvorbou webových stránek parafilie.webnode.cz. Webové 

stránky informují o různých druzích sexuálních deviací, které jsou rozděleny na deviace 

v objektu a v aktivitě. Další záložkou je rubrika „Články“, ve které jsou umístěny odkazy 

na různé články týkající se problematiky parafilií a na rozhovory s odborníky. Stejně jako 

informační brožura i webové stránky obsahují rubriku „Kde hledat pomoc“, kde jsou 

vypsány jednotlivé ústavy a sexuologická oddělení i s telefonním číslem pro snadnější 

cestu k pomoci. Jak už bylo zmíněno, na stránkách je zdarma ke stažení informační 

brožura.  

Na obrázku je znázorněna úvodní stránka webových stránek. 

 

Obrázek 3: Úvodní stránka webových stránka (zdroj: autorka) 

Prvním krokem k vytvoření webových stránek bylo najít vhodné stránky pro vytvoření 

webu zdarma. S tímto úkolem autorce pomohl Ing. Vít Štourač a společně se domluvili 

na stránce webnode.cz, která nabízí vytvoření webu zdarma, je přehledná a graficky 

líbivá. Práce na webnode.cz je jednoduchá a rychlá. Autorka na webových stránkách 

nejprve vysvětlila různé druhy sexuálních deviací a přidala rubriku „Kde hledat pomoc“. 

Později přidala ke stažení informační brožuru a průběžně autorka přidává různé odkazy 

na články, týkající se parafilií, a rozhovory s odborníky. Fotografie použité na stránkách 

pochází od komunity kreativců, která poskytuje svoje fotografie, obrázky a videa bez 

autorských práv. Tudíž lze obsah používat bez žádosti o udělení práv či citace a to i pro 
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komerční účely. Webové stránky byly propagované prostřednictvím sociální sítě 

Facebook.com.  

Na obrázku je vyobrazena rubrika „Články“ s odkazy na různé rozhovory a články. 

 

Obrázek 4: Články na webových stránkách (zdroj: autorka) 

Cíl výstupu 

Cílem druhého výstupu bylo informovat širokou veřejnost o problematice sexuálních 

deviací a to prostřednictvím internetového prostředí. Na webových stránkách jsou 

k dispozici různé články a rozhovory s odborníky, vysvětlení pojmu parafilie i 

jednotlivých typů parafilie a je zde zdarma ke stažení informační brožura. Dále je cílem 

usnadnit cestu k pomoci lidem, kteří trpí nebo mohou trpět nějakou sexuální deviací. 

Lokalizace výstupu 

Výstup je lokalizován v internetovém prostředí, které je v dnešní době nepostradatelné. 

Mnoho lidí vyměnilo vyhledávání informací v knihách za vyhledávání na internetu, proto 

je jeden z výstupů ve virtuálním prostředí webu, aby bylo možné si potřebné informace 

najít z pohodlí domova, a cesta k informacím byla co nejkratší. 

Personální zabezpečení výstupu 

Druhý výstup byl personálně zajištěn dvěma osobami a to především samotnou autorkou 

a Ing. Vítem Štouračem, který vysvětlil fungování webových stránek zdarma a pomohl 

vybrat stránku, která tohle umožňuje. 
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Finanční zabezpečení výstupu 

Finanční zabezpečení zde nebylo nutné, veškerá práce na webu i konzultace proběhla 

zdarma. 

Shrnutí 

Druhý výstup nebyl tak časově náročný, jak autorka přepokládala. Po seznámení 

s funkcemi webu nebyl s tvorbou stránek žádný problém. Webové stránky jsou volně 

dostupné komukoliv na adrese parafilie.webnode.cz, kde se jedinec může seznámit 

s pojmem parafilie, s různými druhy sexuálních deviací, jsou zde k dispozici pracoviště 

a telefonní čísla, kde může jedinec najít pomoc. Dále pak jsou zde odkazy na různé 

rozhovory s odborníky a různé články, zabývající se problematikou parafilií a sexuality, 

které jsou průběžně publikovány. Poslední záložka je věnována informační brožuře, která 

byla vytvořena v rámci prvního výstupu a která je zde zdarma ke stažení. 

Na obrázku je zobrazena záložka „Informační brožura“. 

 

Obrázek 5: Informační brožura na webových stránkách (zdroj: autorka) 
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6.3 Výstup č. 3 – Přednáška 

Třetím výstupem projektu bylo zorganizovat a uskutečnit přednášku, kde by autorka 

seznámila osazenstvo s problematikou sexuálních deviací. 

Prvním krokem výstupu bylo najít vhodné prostory pro uskutečnění přednášky. Autorka 

se obrátila na velitele Sboru dobrovolných hasičů Březí, Ing. Zdeňka Bělocha, který 

autorce nabídl prostory bývalé hasičské zbrojnice, kde probíhá kulturní program obce 

Březí prostřednictvím různých cestovatelských promítání aj. 

 

Dalším krokem bylo vypůjčení projektoru k promítání prezentace na přednášce. Projektor 

si autorka vypůjčila po domluvě s firmou Falco computer s.r.o., respektive s panem 

Pavlem Bártou, který společně s Ing. Vítem Štouračem pomohl s instalací projektoru 

v bývalé hasičské zbrojnici. 

Třetím krokem byla propagace přednášky, která probíhala především prostřednictvím 

sociální sítě Facebook.com a vylepením plakátů s pozváním na přednášku po okolí. 

Posledním krokem byla příprava materiálů a tvorba prezentace. 

Přednáška proběhla dne 22. 8. 2017 v 18 hodin. Autorka nejprve hostům nabídla malé 

občerstvení a seznámila je s obsahem přednášky, vysvětlila pojem parafilie a vybrané 

druhy sexuálních deviací. Dále pak přednesla článek, který se týkal jedné 

z nejkontroverznější sexuální deviace - pedofilie. Článek pojednával o mladém 

Obrázek 6: Přednáška (zdroj: autorka) 
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pedofilovi, který svoji parafilii objevil v patnácti letech. Jeho příběh zahrnoval mnoho 

informací, které pomáhaly se na problematiku pedofilie podívat jiným úhlem pohledu, 

než jakým je povětšinou zobrazována v masmédiích. Tento článek je vyvěšen na 

webových stránkách, které autorka vytvořila v rámci druhého výstupu projektu. Po 

prezentaci následovala krátká diskuze a vyplnění krátkých dotazníků od hostů. 

 

Cíl výstupu 

Cílem třetího výstupu bylo opět informovat širokou veřejnost o tabuizovaném tématu 

parafilie, umožnit jim pohlédnout na tuto problematiku jiným úhlem pohledu, než je na 

ni obvykle nahlíženo. Lidé získávají informace povětšinou z médií, kde jsou často osoby 

trpící některou ze sexuálních deviací označovány za kriminálníky. Tato jednostranná 

informovanost často vede k nálepkování těchto osob. 

Lokalizace výstupu 

Lokalizace třetího výstupu byla v obci Březí. Přednášky se zúčastnili nejen občané Březí, 

ale i občané z okolních vesnic a města Velká Bíteš. 

Personální zabezpečení výstupu 

Hlavní aktérkou příprav i samotné přednášky byla autorka projektu. Po technické stránce 

ji vypomáhal pan Pavel Bárta a Ing. Vít Štourač, kteří pomohli s instalací projektoru. 

Obrázek 7: Přednáška - dotazy od hostů (zdroj:autorka) 
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Další osobou byl Ing. Zdeněk Běloch, který za Sbor dobrovolných hasičů Březí poskytl 

prostory bývalé hasičské zbrojnice pro uskutečnění přednášky. 

Finanční zabezpečení projektu 

Předpokládané náklady na realizaci třetího výstupu činily 500 Kč. Díky donorům firmě 

Falco computer s.r.o. a SDH Březí byly skutečné náklady pouze 150 Kč. Předpokládané 

a skutečné náklady a zdroje zabezpečení třetího výstupu jsou zaznamenány v následující 

tabulce. 

Tabulka 3: Předpokládané a skutečné náklady a zdroje zabezpečení výstupu 

Předpokládané a skutečné náklady a zdroje zabezpečení výstupu 

Položka Předpokládané náklady Skutečné náklady Zdroj zabezpečení 

Pronájem prostor 200 Kč 0 Kč SDH Březí 

Zapůjčení projektoru 150 Kč 0 Kč Falco computer s.r.o. 

Malé občerstvení 150 Kč 150 Kč Autorka 

Celkem 500 Kč 150 Kč   

 

Shrnutí 

Třetí výstup nebylo tak obtížné zrealizovat, jak se autorka domnívala, a díky donorům 

nebyla přednáška tak nákladná, jak se původně předpokládalo. Přednáška proběhla 22. 8. 

2017 a zúčastnilo se jí 21 osob. Autorka nejprve seznámila hosty s tématem sexuální 

deviace, její vybrané druhy a přednesla příběh o mladém pedofilovi. Na závěr proběhla 

krátká diskuze a vyplnění dotazníků jako zpětná vazba. Všichni hosté uvedli, že jim 

přednáška přišla přínosná a že se dozvěděli nové informace, které by sami nehledali.  
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7 Závěrečná fáze 

Bakalářská práce byla vypracována formou projektu, který se skládal ze tří výstupů. 

První výstup se zabýval vytvořením informační brožury, která byla roznesena po 

ordinacích praktických a specializovaných lékařů ve městech Velká Bíteš, Velké Meziříčí 

a v okolí těchto měst. Dále je také zdarma ke stažení na webových stránkách, které 

autorka vytvořila v rámci druhého výstupu projektu. Brožura vysvětluje termín parafilie 

a seznamuje s nejvýznamnějšími druhy parafilií. Jedna stránka je věnována otázce, kde 

hledat pomoc. Jsou tu vypsány sexuální oddělení a ústavy i s aktuálními telefonními čísly, 

aby cesta k pomoci byla co nejkratší. 

Druhým výstupem bylo vytvoření webových stránek, které se zabývají problematikou 

sexuálních deviací. Autorka na webových stránkách vysvětluje pojem parafilie a její 

vybrané druhy. Dále pak stránky opět odkazují na pomoc určenou lidem, kteří trpí nebo 

mohou trpět některou ze sexuálních deviací. Další záložka na stránkách je věnována 

různým článkům týkající se parafilií a rozhovorům s odborníky, které jsou průběžně 

publikovány. Jak již bylo zmíněno, je zde zdarma ke stažení informační brožura, která 

byla vypracována v rámci prvního výstupu. 

Třetí, výstupem projektu byla realizace přednášky v obci Březí. Autorka si nejprve 

domluvila prostory pro přednášku a vypůjčila si projektor k promítání prezentace. Na 

přednášce autorka vysvětlila hostům, co to parafilie je, dále je informovala o vybraných 

parafiliích a přednesla příběh mladého pedofila. Tento příběh měl pomoci hostům vidět 

problematiku pedofilie jiným úhlem pohledu. Konec přednášky byl věnován krátké 

diskuzi a vyplněním zpětné vazby prostřednictvím krátkého dotazníku. 

Projekt byl propagován především přes sociální síť Facebook.com ale také vylepením 

plakátů s pozváním na přednášku. 

Důležitou částí projektu bylo finanční zabezpečení. Předpokládané náklady projektu byly 

vypočítány na částku 1500 Kč, přičemž po domluvě autorky s donory byly skutečné 

náklady nepatrné a to 150 Kč. 
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8 Závěr 

Bakalářská práce se zabývá problematikou sexuálních deviací, které jsou i v dnešní době 

stále tabuizovaným tématem. Informovanost v této oblasti je velice důležitá. Veřejnost se 

o parafiliích dozvídá většinou jednostranně z médií, kde jsou osoby trpící některou ze 

sexuálních deviací označovány za kriminálníky, proto je pohled na toto téma převážně 

negativní. 

Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část seznamuje 

se základními pojmy, jakou jsou parafilie, projekt a určuje širokou veřejnost pro tuto 

práci. Dále je zde část věnována parafiliím v percepci sociální práce. Sexuální deviace 

jsou zde rozděleny na deviace v aktivitě a deviace v objektu. Ke každému dělení jsou 

přiřazeny vybrané parafilie, které jsou blíže vysvětleny. 

Praktická část byla vypracována formou projektu, který se dělí na přípravnou, realizační 

a závěrečnou fázi. Projekt tvoří tři samostatné výstupy. Prvním výstupem je tvorba 

informační brožury osvětového charakteru, která je k dispozici v čekárnách praktických 

i specializovaných lékařů ve městech Velká Bíteš, Velké Meziříčí a jejich okolí. Brožura 

se skládá ze tří částí. První část vysvětluje, co to parafilie jsou. Ve druhé části jsou blíže 

specifikovány vybrané parafilie a třetí část informuje, kde mohou lidé trpící některou se 

sexuálních deviací hledat pomoc. Druhý výstup se zabývá tvorbou webových stránek, kde 

nalezneme stejně jako v brožuře, co to je parafilie, bližší specifikování vybraných 

sexuálních deviací, sexuologické ústavy a oddělení s aktuálními telefonními čísly, kde 

můžeme najít pomoc. Dále jsou tu odkazy na různé rozhovory s odborníky a články 

týkající se parafilií. Nachází se tu zdarma ke stažení informační brožura, která byla 

zpracována v rámci prvního výstupu. Třetím výstupem byla organizace a realizace 

přednášky na téma parafilie. Autorka hosty seznámila s tématem, poskytla jim možnost 

se na téma podívat jiným úhlem pohledu a obohatila přednášku příběhem o mladém 

pedofilovi. Na závěr poskytla čas na krátkou diskuzi a poprosila hosty o zpětnou vazbu 

v podobě krátkého dotazníku. 

Cílem bakalářské práce bylo šířit informovanost o sexuálních deviacích, jelikož osvěta 

v této oblasti je velice důležitá. Využití práce je široké jak pro veřejnost, tak pro studenty 

stejného nebo podobného oboru a lze na ni navázat dalšími výstupy projektu. 
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